



库里带球突破

勇士高歌猛进 撕网豪取 22 连胜

新华社华盛顿12月6日电 NBA常规赛6日继续进行,金州勇士队在库里的带领下继续高歌猛进,以114:98轻取布鲁克林队,收获22连胜。孟菲斯灰熊队凭借格林最后时刻的空接以95:93绝杀菲尼克斯太阳队。

已经21连胜的勇士队当日客场挑战篮网队,库里在第三节独取16分帮助客队奠定了胜局。最终金州勇士队以114:98轻取布鲁克林队,开季继续保持不败。

代理主帅沃顿表示:“我一直在鼓励球员

们不断进攻,让他们在比赛中保持侵略性,这是我们制胜的法宝。”

库里本场三分球9投5中砍下全场最高的28分,前锋德拉蒙德·格林也贡献了22分、9个篮板和7次助攻的全面数据。

篮网队方面,赛迪斯·砍下主队最高的25分,洛佩斯和杰克分别拿下18分和11分。

在上场大败给马刺以后,灰熊队继续坐镇主场迎战太阳队。本场比赛双方打得十分胶着,两队多次交替领先。最后08秒,双方

比分依然93平。此时灰熊开出界外球,库特尼·李直接将球抛向篮筐,格林从侧翼杀出空接得分。随着布莱索最后0.5秒的出手偏出,孟菲斯灰熊队主场95:93绝杀了菲尼克斯太阳队。

在当日进行的其他几场比赛中,底特律活塞队主场111:91大胜洛杉矶湖人队,华盛顿奇才队104:116不敌达拉斯小牛队,俄克拉荷马雷霆队98:95战胜了萨克拉门托国王队。

本报讯 徐明走了,44岁,离他挥别铁窗还剩10个月。他,这个曾叱咤中国足坛多年的大佬,倒在了黎明前。

12月4日,徐明(右图)因病在狱中去世的消息传来,12月5日,徐明火化。据悉,徐明上厕所的过程中倒地,因心肌梗死离开了这个世界。他原本将在明年9月刑满释放,因其在狱中表现良好,还有可能获得提前释放。

徐明的偶像是比尔·盖茨,但他却没有走上IT这条道路。靠着倒卖大连对虾赚得第一桶金的徐明,在30岁之前便已经是华人财富榜单上的风云人物。身边的人形容意气风发的徐明:人很聪明,不爱写字,把什么都记在脑子里。28岁,徐明从王健林手中接过了大连足球,万达队改名实德队。

足球,是徐明最深刻的烙印之一。实德入主足球后,给中国足球带来了短暂的繁荣,他们在时隔一年之后,重新夺得联赛冠军。到了2002年,大连实德实现三连冠。那时的实德在对阵日韩球队的时候丝毫不落下风。2004年,中国足球爆发G7革新,其主要

徐明因病 狱中去世 足坛大佬人生大起大落



目的是“政企分开,管办分离”,徐明是带头人。虽然新事物在当时未被接受,但多少是对中国足球的一番尝试。全盛时期的大连足球,不仅是冠军王者,同时也拥有出众的青少年梯队,他们占据着国家队的半壁江山。

2005年,徐明在“福布斯中国富豪榜”上排名第八,其声望达到巅峰。

实德的轨迹,其实也是徐明的轨迹。在一番辉煌之后,分崩离析,轰然倒塌。从2006年起,徐明逐渐减少了对足球的投入。2008年,实德险些降级。变卖主力这类新闻,更多地成为大连足球新闻的主旋律。实德时常踢出莫名其妙的足球,被人们感觉“藏着猫腻”。做人做事,若不磊落,总是藏着蹊跷,多半是光荣难以长久。实德式微,随着徐明2013年3月因为涉嫌经济案件被相关部门控制,后获刑入狱,实德成为远去的王朝。

徐明服刑期间,实德被阿尔滨收购,有其身边的朋友透露,徐明为此很是不满,还曾表态待重回社会后,还要到足球场上重整旗鼓。

少壮得意,中年囹圄,徐明的人生大起大落,大喜大悲。中国足球从反黑,到求变,正在布局中屡屡创新,在战绩上苦苦求索,而一代足球人徐明,却再也无从参与。留下一地鸡毛,一声叹息。今天,该有很多人会记得曾不可一世的大连足球,曾叱咤一方的徐明。(华心怡)

日本世界冠军竟沦为应召女 冬奥会失利后人生急转直下

本报讯 日本写真女星今井梦露(右图)曾是滑雪板天才少女,1987年10月26日出生,12岁时成为最年轻的职业滑雪运动员,14岁夺得全国冠军。不过在2006年冬季奥运会后,她的人生急转直下,一度自杀未遂,后沦为裸体模特,甚至卖淫。在节目中,她吐露心声,让人唏嘘。

12岁时,今井梦露成为滑雪运动员,代表日本参赛。2001年的秋田世界运动会中,她担任选手宣誓代表,并且在2002年赢得了世界青少年锦标赛冠军,还赢得了2006年2月都灵奥林匹克运动会的参赛机会。

2006年2月13日,作为日本最著名的女子单板选手,今井梦露在冬奥会单板U型场地雪上技巧资格赛上发生意外,连人带雪板撞上了场地边缘,造成腹部受伤,未能进入决赛。今井当时出现了短暂的意识模糊,需要



送往医院进行观察。在大部分顶尖选手缺席的情况下,今井梦露还是这个项目2005年世界冠军的冠军。

今井透露当年作为日本最著名的女子单板选手,自己的月收入能够达到300万日元(约156万元人民币)。但冬奥失败后一落千

丈,而且自己比较内向,不愿意找朋友谈心,只好到牛郎店寻求慰藉,曾1天就花掉500万日元(约26万元人民币),“对于金钱已经麻痹了”,某天突然发现身无分文,但朋友不知她已经陷入困境,仍把她当成“有钱的梦露”,请她参加婚礼时还开玩笑说“期待你的红包”,她打肿脸充胖子,想想至少要包10万日元,心一横当了应召女,“干了3天,存到钱就辞掉走人”,3天共赚15万日元(约7800元人民币)。她以为当年比赛时戴着护目镜,客人应该认不出她,现在回想起来,只能说年纪小、想法太天真。因被爆卖淫,今井梦露一度有轻生念头,她吞安眠药、割腕,前后约10次自杀未遂。整容后,今井梦露拍过DVD,尺度相当大胆。

今井梦露的婚姻生活也让人唏嘘。22岁时她奉子成婚,但仅8个月就离婚。隔年又因怀孕再婚,这次则是维持10个月。(艾马)

张外龙挂帅力帆

本报讯 昨日上午,中超重庆力帆俱乐部在其官方微博上宣布,球队正式与56岁的韩国籍教练张外龙签订了为期3年的工作合同。这位青岛中能前主帅将带力帆征战2016赛季各项赛事。(新体)

一领跑就挨打,真有趣! 那不勒斯 让出意甲头把交椅

本报讯 意甲第15轮昨晚全部结束,国际米兰积33分重返榜首位置。上轮结束时的“领头羊”那不勒斯在客场意外以2:3负于博洛尼亚,积31分降到第三,佛罗伦萨积32分升至第二。罗马以28分排名第四,四连冠得主尤文图斯取得5连胜后积27分排名第五,AC米兰以24分排名第八。

一领跑就挨打,这成了最近两轮意甲的有趣现象。那不勒斯上轮在主场以2:1掀翻“领头羊”国米,自己攀升到积分榜首位,阿根廷前锋伊瓜因攻入两球。

可是不那勒斯本轮遭到当头棒喝,多纳多尼统帅的博洛尼亚给他们好好上了一课,那不勒斯一度以0:3落后,德斯特罗攻入两球。在过去18场意甲和欧联杯比赛,那不勒斯以14胜4平保持不败,其不败纪录就这样被排名第15位的博洛尼亚终结了。虽然伊瓜因在第87分钟和第90分钟连扳两球,但为时已晚,伊瓜因赛后情绪有点低落。在意甲射手榜上,伊瓜因以14球高居榜首,全部是运动战进球。

那不勒斯主帅萨里输得不服气,他赛后说:“几乎每个可能的陷阱都给我们带来伤害,德斯特罗首开记录的进球越位了,然后我们错过三四个必进球机会,然后被博洛尼亚攻入第二球。”

国米延续1:0主义,本轮凭借塞尔维亚前锋利亚伊奇的进球,在主场对热那亚时全取3分。(刘毅)

曝布拉特 在1亿美元行贿案中 扮演重要角色 FBI正在调查

本报讯 国际足联(FIFA)丑闻继续发酵。北京时间12月7日,据英国媒体BBC报道,美国联邦调查局(FBI)正在调查国际足联主席布拉特,而布拉特被怀疑在著名体育营销公司ISL(国际运动休闲集团)1亿美元行贿案中扮演重要的角色。

国际足联前主席阿维兰热1974年开始担任FIFA主席,在主席的职位上任职时间长达24年,而这在24年中,国际足联的收入也是稳步提升,而他自己也得到了巨额的贿赂。美国联邦调查局正在对现任FIFA主席布拉特进行调查,但是在调查中却发现了阿维兰热与FIFA前执行官特谢拉收取贿赂一事。

ISL为了得到赛事的电视转播权与营销权向阿维兰热以及特谢拉支付了1亿美元的贿赂金。布拉特在2010年的时候就知道了ISL公司贿赂阿维兰热与特谢拉一事,但是他却施压瑞士方面放弃调查,在2013年布拉特还告知FIFA的道德委员会自己对阿维兰热与特谢拉受贿一事根本不知情。

不仅如此,英足总前主席特里曼斯还透露了卡塔尔申办世界杯的内幕,“两个一直很可靠的人告诉我,卡塔尔花了117亿英镑来申办世界杯。”这笔资金是英格兰申办2018年世界杯资金的6倍,更是美国申办2022年世界杯资金的12倍。(凤凰)